



曼联能制造冷门吗?

欧冠联赛八强赛将进入第二比赛日,打完这轮比赛,本赛季的欧冠四强将全部产生。值得一提的是,这轮出场的四支球队在首回合较量中均打成平局,因此第二回合的较量会打成什么结果真的很难预料。不过欧冠打到这个阶段,出现任何结果,哪怕拜仁这样的强队被淘汰都是情理之中的事情,彩民不必意外。

现代快报记者 付智勇

# 欧冠打到这个阶段 强队出局你别喊冷

## 马竞VS巴萨 客队出局别喊意外

北京时间4月10日凌晨,马竞与巴萨将迎来欧冠生死战。首回合双方在诺坎普球场1:1战平,次回合双方将为一个欧冠四强名额展开殊死搏斗。由于本场比赛是在马竞主场作战,这使得床单军团占据极大优势,要知道本赛季马竞在西甲和欧冠中,至今主场不败,巴萨想要过马竞这一关,恐怕会很难。

客场1:1的比分对马竞极为有利,欧冠历史上,客队在首回合拿到1:1的比分,次回合晋级的概率高达74.5%,这意味着马竞将有极大可能晋级欧冠四强。当然,这只是过往记录,真正的四强名额,还得马竞真刀真枪地与巴萨大战之后才能产生。此番马竞是主场作战,这让他们占据了极大优势,本赛季的卡尔德隆球场,魔鬼程度甚至超过伯纳乌、诺坎普。西甲中,马竞主场17战14胜3平,欧冠中主场4战全胜,也就是说,马竞本赛季主场至今不败,如此恐怖的主场战绩

让人不得不看高马竞的赢面。近期状态,马竞只能用“妖队”来形容。进入三月后,马竞在欧冠和西甲中9战7胜2平保持不败,仅有的两场平局还是面对皇马、巴萨时取得。床单军团的状态,足以爆表。本赛季截至目前,马竞已经4次对战巴萨,他们竟然四次逼平巴萨。这样的战绩证明,西蒙尼的球队并不惧怕巴塞罗那。

回顾马竞本赛季与巴萨的四场交锋,床单军团得以不败的最大法宝便是防守反击。西蒙尼的球队在这几场比赛中,控球率最高也就31%,马竞球员用铁血般的防守,外加坚决的反击战术,迫使巴萨始终无法从他们身上取得胜场。

对于这场欧冠生死战,马竞做好了准备。他们在上周末的联赛中大幅轮换,同上周对阵巴萨的阵容相比,西蒙尼一口气更换了5名首发,这让主力们特别是中场球员都得到了充分的休息。除此之外,

马竞还有两大利好,其一是本赛季欧冠中已入4球的加西亚解禁复出,首回合他因为累积黄牌无缘出战。其二是迭戈·科斯塔有望复出,此前马竞在官方推特上已经确认,科斯塔的伤势并不严重,他有望在对阵巴萨的生死战中复出。因此,现在的马竞可谓兵强马壮,士气高涨,周中他们有望给巴萨制造出“惊喜”。

结合以上分析,本场比赛建议彩民看好马竞不败,首选胜,次选平。马竞小胜或者依靠客场进球多的优势晋级的可能性极大。

## 拜仁VS曼联 战红魔,拜仁恐被爆冷

拜仁作为上赛季的欧冠冠军,同时提前夺得了本赛季的德甲联赛冠军,面对如此表现的拜仁,曼联恐怕不敢想晋级欧冠四强的事情。但现实情况是,拜仁本轮受到伤病和停赛的影响,主力阵容受损严重,拜仁被淘汰的可能性也骤增。

拜仁官方消息,瑞士飞翼沙奇里右大腿韧带拉伤,他将铁定缺席主场和曼联的欧冠生死战。至此,拜仁伤病名单凑足8人,欧冠1/4决赛次回合施魏因斯泰格和哈维·马丁内斯停赛,中场只能勉强凑6人,而门将位置更是只剩下诺伊尔一个可靠人选。

拜仁门将、中场和边后卫位置基本无其他选择,拉菲尼亚和阿拉巴是唯一靠谱的边后卫选择,而中场5人如此排布:克罗斯和拉姆联袂后腰,罗本、里贝里负责边路,托马斯·穆勒和格策竞争一个前腰位置,正牌6号位人选蒂亚戈、马丁内斯和小猪均无法再战曼联。门将位置的情况也不容乐观,幸亏诺伊尔在客战奥格斯堡一役中未出现意外,否则刚从青年队提拔上来的莱乌格勒,就必须在客战曼联这样

重要的比赛中打主力了,替补门将此前全部受伤。

据英国《每日邮报》报道,曼联前锋鲁尼目前的伤病恢复情况非常理想,小胖很有希望赶上红魔对阵拜仁的比赛。在欧冠生死战前迎回队内头号射手,这对曼联来说无疑是重大利好。鲁尼是在欧冠四分之一决赛首回合对阵拜仁的比赛中受伤的,那场比赛小胖助攻维迪奇攻入一球,并制造了施魏因斯泰格的红牌,曼联能够1:1逼平拜仁,鲁尼是最大功臣。不过那场比赛小胖虽然踢满了全场,但赛后他却证实脚趾受伤了。因为这一伤病,小胖也无缘上周末曼联对阵纽卡斯尔的联赛,红魔球迷都担心鲁尼无法出战拜仁。《每日邮报》透露,鲁尼的脚趾伤势恢复情况非常理想。莫耶斯也证实了这一点,他表示:“目前鲁尼的恢复情况正朝着理想的方向发展,他已经在进行游泳和自行车方面的锻炼,我们不会放过任何让他出场对阵拜仁的机会。”《每日邮报》表示,鲁尼现在的求战欲望非常高,他渴望能够在球队的欧冠生死战中,贡献自己的力量。本赛季,鲁尼在英超和欧

冠中为曼联攻入了17球,并且还贡献了15次助攻,小胖是曼联队内本赛季截至目前头号射手。可以毫不夸张地说,鲁尼是曼联本赛季表现最出色的球员。

因此,鲁尼若是真的能够在曼联对阵拜仁的比赛中出场,那么红魔在这场欧冠生死战中,无疑多了一份底气。在2010年4月的欧冠四分之一决赛中,曼联同样是对阵拜仁,鲁尼在第二回合比赛中带伤踢了55分钟,小胖因此伤势加重,这被认为是导致他南非世界杯表现不佳的主要原因。如今又是世界杯之年,又是完全相同的状况,这一次鲁尼必须慎重对待,否则南非世界杯时的境况恐将又在他身上重演。

欧冠联赛有个无法打破的魔咒,改制后的欧冠从未出现过卫冕成功的球队。如果本赛季拜仁依旧无法摆脱这个魔咒的话,本轮被曼联淘汰并非没有可能。从最近两轮德甲联赛的表现可以看出,拜仁状态下滑很快。

本场比赛建议彩民选择让球胜平负玩法,首选平,次选负。

## 南京彩民中“竹报平安”头奖5万元

对于许多喜爱体彩顶呱刮的彩友来说,其趣味性、多样性和即开即兑的特点,让他们爱不释手。3月22日晚,南京彩民王先生与朋友聚会完突然“来了灵感”,便来到位于浦口区百润路8号的51566站点刮彩消遣,幸运地收获“竹报平安”头奖5万元!

3月24日上午,王先生在妻子的陪同下一脸笑意地来到市体彩中心领取奖金。王先生平时买彩票得到了妻子的大力支持,一方面是妻子通情达理,另一方面是自己对每期

的购彩花费都能把握得当。

3月22日晚,王先生与好友聚餐后,突然“来了灵感”,于是决定去体彩站点买几张彩票刮刮。王先生说他进店的时候,看见销售台上几张“竹报平安”刚被别人挑剩下还没来得及收起来,便一起集中买下了。刮到第4张时发现了100元,他和销售员打趣道:“看来今晚手气不错,下面肯定还有奖!”当刮开另一张票的时候,王先生竟中了该票头奖5万元。他赶紧跑回了家,在第一时间向妻子通报了喜讯。

“他回家后跑进房间告诉我中奖了,我当时睡得迷迷糊糊,只扫了一眼彩票,以为他中了5000元。他开始在我面前数着彩票上零的个数,我才醒过神来,原来是中了5万元!”妻子在一旁笑着向工作人员回忆道。兑完奖后,王先生表示妻子平时照顾家庭很辛苦,这笔钱就全权交给她,想怎么花就怎么花。眼前的这位小夫妻琴瑟和鸣,生活甜蜜,而这次来自体彩的惊喜更是为他们的生活抹上了一层幸福的色彩。

邓婕

马竞主场被看好

### e球彩小课堂

#### e球彩在哪儿买? 全省竞彩店有售!

竞彩新游戏“e球彩”如今是江苏彩市最多手可热的新星,激动人心的赛事画面、简单有趣的竞猜形式再加上国内彩市最高的返奖,在让老彩友们大呼过瘾的同时,也吸引了很多新彩友的关注。那么,哪里可以买到“e球彩”呢?

据了解,“e球彩”目前为江苏独家发行,省内各体育彩票竞彩店有售。大家可以通过以下几种方式,很方便地查找到“e球彩”销售点:

1.认准店面的“竞彩”和“e球彩”标志,“竞彩”标志是一个亮丽的橙色五角星,而“e球彩”的标志则是一个由多种颜色的彩带环绕而成的足球,有以上两种标志的体彩销售点都开售“e球彩”,竞彩店门口也设有“e球彩销售点”的指示牌;

2.目前,“e球彩”销售点门口都张贴了醒目的海报,门口还摆放着印有其标志的充气不倒翁,这些都能很方便地为大家“指路”;

3.可登录“江苏体彩网”(www.js-lottery.com),在首页查看“e球彩”网点地址;

4.可订阅“江苏体彩”官方微信(搜索公众号“js-lottery”),查找身边的竞彩店。

苏彩

### 央视体育直播

4月9日 08:00 篮网VS热火  
4月9日 10:30 火箭VS湖人  
4月10日 02:30 拜仁VS曼联

4月10日 10:00 热火VS灰熊  
4月11日 08:00 马刺VS小牛  
4月12日 07:30 步行者VS热火  
4月12日 10:30 勇士VS湖人  
4月13日 00:25 拜仁VS多特蒙德  
4月13日 02:00 格拉纳达CF VS巴萨  
4月13日 08:30 太阳VS小牛  
4月13日 23:00 巴伦西亚VS埃尔切  
以实际播出为准

